

如果美股爆跌，会对A股有什么影响

如果美股爆跌的话，A股当然会受到影响，这是毫无疑问的，但至于受多大的影响，影响多长时间，这需要具体问题具体分析。

历史上A股受美股暴跌影响有多大

我们以2008年次贷危机为例，2008年美国由于次贷危机导致股市爆跌，全世界的股市跟着他一起下跌，中国的股市也不例外，至使中国股市从6124点直接下跌，下跌途中即使中国政府采取了很多救市政策，都挽回不了中国股市下跌的态势。

2008年危机过后，美股开始走牛，而A股这时并没有跟随美股的步伐而走牛，直至跌到10月份的1664点，然后在4万亿计划刺激之后，在底部箱体运动差不多3个多月时间才确认转头向上。再经过两三年的时间慢慢煎熬，才走出了2015年的牛市，而美股早就创了一个又一个的新高。

2015年后，中国开始去产能，去杠杆，A股陷入了一个怪圈，就是跟跌不跟涨，美股跌，A股跟着跌，美股涨，A股不涨，A股马上下跌，仿佛走出了自己的独立行情，但这个行情却是和美股相反的。

现阶段美股爆跌影响多大

现阶段，美国股市已经处于历史上高位，而迟迟没有突破前期的新高，随时会有下跌的可能，而中国股市在5月已经开始下跌，现正处于震荡探底阶段，像6月3日美股跌而A股只是像小小的跌一下，而6月4日美股受美联储可能降息的影响而出现暴涨，而隔日的A股并没有出现想向中的暴涨，而是高开之后回落，这一现象说明A股现阶段受美股的影响有限，只会走自己独立行情。

总结

历史上美股爆跌都会影响到A股，但现阶段来看，美股对A股的影响力在逐步减弱，A股正在走出自己独立的行情，或许随着以后时间的推移，最终会由美股影响到A股而变成A股影响到美股。

看完点赞，腰缠万贯，看完评论，富贵一生，感谢关注。

个股流动性枯竭会怎么样

我解释一下“流动性枯竭”到底是什么意思。

我这里稍微解释一下，在市场中，有做空的人，就有做多的人，一个空单一定对应着多单，但是市场上如果空头远远大于多头的话，那很多空单其实就是成交不了的，即使成交不了，它也会给市场造成很大的压力，就会有更多的人想卖出，为了想卖出就会降价，然后把整个市场的价格压得更低，而流动性其实是指证券转化为现金的能力，说白了就是市场上要有交易，没有交易就不存在流动性。

2015年我们国家A股市场出现了一次流动性危机，当时是什么情况呢？市场上出现了大量的卖单，但是很少有买单，而要交易必须买单和卖单相匹配，这种情况下匹配的几率很小，也就是交易量会很少，所以流动性在下跌，再加上我们国家股市还有涨停板的限制，到10%的时候就锁住了交易。所以当时市场上几乎整个交易都停止了，也就是像水龙头被关上一样不出水了。这就是流动性枯竭。

股票暴跌会影响到基金吗，余额宝余利宝会受影响吗

不会有影响，因为余额宝和余利宝属于货币基金，跟股票市场没有直接关系；什么是余额宝、余利宝？

根据蚂蚁金服提供的信息显示，余额宝是由天弘基金提供的天弘余额宝货币市场基金；余利宝是由网商银行和天弘基金联手打造的、面向小微企业和个人小微经营者的由天弘基金推出的云商宝货币基金。由此可见余额宝和余利宝均为货币基金。

什么是货币基金？

货币基金是一种开放式基金，所谓开放式基金，是指基金总规模不固定，投资者可以随时投资者或者赎回的一种基金运作方式。

货币基金主要投资于短期货币工具（一般期限在一年以内，平均期限120天），例如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债券（信用等级较高）、同业存款等短期有价证券。

基金可以按投资对象的不同分为股票基金、债券基金、货币基金、期货基金等，从货币基金的介绍可以看出，他的投资对象主要是国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债券（信用等级较高）、同业存款等短期有价证券。他跟股票市场是没有任何联系，所以股市暴跌对货币基金是没有任何影响，当然余额宝和余利宝也不会受到没有任何影响。

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗

美国股市下跌，现在为暴跌，石油也在大跌当中，现在全球股市已经暴发大跌狂潮

，加上现在疫情全球扩散，给本来就不景气的世界经济雪上加霜。在这种背景下中国股市也造成了很大压力。但世界股市还会继续下行，可能造成经济危机的边缘。

股票暴跌时都会有哪些预示

没有预示

辉山乳业一天之中股价曾暴跌90%，没有任何征兆。之前一年多的时间里，浑水发过多篇报告指其财报不实，人家董事长杨凯持续增持矢口否认股价一直坚挺。

个股暴跌非常突然，机构都很难预测，何况个人呢。二级市场的高流动性自带股价的大范围波动可能，这是流动性带来的确定性下降的必然。

题目背后问的，其实是如何寻找更强的确定性。??这涉及顶层风控要如何做，篇幅展不开，有机会再聊